

MIRO ŠOLA i MIRKO ĆURIĆ

KOŠARKAŠKI KLUB »ĐAKOVO« 1974. - 1994.

KK Đakovo, Đakovo, 1995., str. 117

Dvadeset godina djelovanja sportskog kluba možda i nije veliki jubilej, ali kada se zna da je riječ o košarkaškom klubu koji je nastao inicijativom entuzijasta i istinskih pobornika toga sporta, a održao se, uz minimalne financijske dotacije, zahvaljujući njihovom zanosu i radnoj energiji sve do danas, kao i onome što je prethodilo njegovom osnivanju saznajemo iz intervjua koji su autori knjige napravili s ljudima čija su imena nedjeljiva od osnivanja i prvih godina djelovanja kluba. Takav pristup izradi monografije čini se opravdanim, čak što više, i nužnim, s obzirom da o pojedinim događajima nije sačuvan pismeni trag, ali, dakako, ima i svojih loših strana. Ponajprije u subjektivnim, ničim argumentiranim viđenjima ljudi i događaja vezanih uz rad tog sportskog kolektiva. Unatoč toga, držim taj, prvi dio knjige, možda i najzanimljivijim.

Prikaz aktivnosti kluba od 1974. do 1994. godine napravljen je tako da su autori istaknuli glavne odrednice djelovanja kluba u svakoj godini, postignute rezultate, osvojeno mjesto na kraju sezone, popis igrača i broj koševa koje su postigli. Da bi to mogli valjano napraviti autori su se služili zapisnicima utakmica, sjednica kluba, biltenima Košarkaškog saveza Slavonije i Baranje i Košarkaškog saveza Hrvatske, novinskim izvještajima... Kako su i sami istaknuli u predgovoru knjige, iscrpnost danih informacija ovisila je o broju sačuvanih materijala. Upravo stoga raniji period djelovanja kluba nije mogao biti obrađen na isti način kao nekoliko zadnjih sezona kada su, uostalom, postignuti i najznačajniji sportski rezultati. Na zadnjim stranicama knjige dane su kratke biografije svih dosadašnjih predsjednika i trenera kluba, te popis svih igrača koji su nastupali za KK »Đakovo«.

Knjiga »Košarkaški klub Đakovo 1974. - 1994.« bila bi svakako bolja i dojmljivija da brojne fotografije nisu ispod standarda potrebnih za javno publiciranje.

Mr. Borislav Bijelić